



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



Nr. USV/ 28421 / 22.12.2023

MEMORIU JUSTIFICATIV-
Proiect FSS-
Proiect privind îmbunătățirea educației, cercetării și inovării în învățământul terțiar la
Facultatea de Drept și Științe Administrative din cadrul
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava,

Facultatea de Drept și Științe Administrative, din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a implementat pe parcursul anului 2022-2023 *proiectul privind îmbunătățirea educației, cercetării și inovării în învățământul terțiar.*

Implementarea proiectului s-a realizat cu respectarea prevederilor Ordinului 6451/2022 *privind construirea și utilizarea fondului pentru finanțarea situațiilor speciale care nu pot fi integrate în formula de finanțare a instituțiilor de învățământ superior de stat, pentru anul 2022-2023.*

Prin organizarea acestui proiect, au fost vizate și atinse următoarele obiective:

- încurajarea participării studenților la creșterea nivelului de informare, cunoaștere și la îmbunătățirea ori dezvoltarea (după caz) a competențelor profesionale/de specialitate generale și specifice, profesionale și transversale de la nivelul DREPTULUI și/sau ȘTIINȚELOR ADMINISTRATIVE;
- îmbunătățirea calității actului academic, atât din perspectivă educațională, dar și din cea a cercetării științifice din domeniul SOCIO-UMAN, domeniu în care sunt încadrate programele de studii din sferile DREPTULUI și ȘTIINȚELOR ADMINISTRATIVE;
- eficientizarea învățământului terțiar, prin optimizarea raportului dintre costurile utilizate în activitățile propuse prin acest program și obiective.

În cadrul proiectului, până la încheierea anului universitar 2022-2023, s-au organizat:

I. Organizarea a 3 conferințe, (în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 și în semestrul I anului universitar 2023-2024, până la încheierea anului financiar 2023,



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



cu posibilitatea reprogramării evenimentelor dacă va fi cazul în acestea s-au adresat atât studenților (din domeniul DREPT și/sau din domeniul ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE), cât și cadrelor didactice/cercetători/specialiști cu preocupări pentru domeniul SOCIO-UMAN;

Cele trei conferințe cu caracter internațional/național/local (la care au participat atât studenții de la DREPT și/sau ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE, cât și cadre didactice, cercetători și specialiști cu preocupări pentru domeniul SOCIO-UMAN) **au vizat:**

1. *Ethical & Social Dimensions on Public Administration & Law – International Scientific Conference – Seventh Edition* – 100 participanți/eveniment
2. *Sesiunea științifică internațională – Îmbunătățirea aplicării legii în litera și spiritul său*, prin dezvoltarea unor competențe specifice în rândul studenților din domeniile de studiu (DREPT și/sau ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE) – 40 participanți/eveniment
3. *Sistemul științelor administrative – de la teorie la practică – a doua ediție* - ≈ 50 participanți/eveniment

II. Vizită/e tematică/e de studiu în străinătate adresată/e unor participanți din cadrul Centrelor de Cercetare ale FDSA, studenți și cadre didactice.

Vizita/-le va fi organizată/e în străinătate la unele din principalele instituții ale Uniunii Europene de la Bruxelles și/sau la Curtea de Justiție a Uniunii Europene de la Luxemburg și/sau la Universitatea Coruña și/sau Institutul Universitar de Studii Europene „Salvador de Madariga” din Spania și va include un număr de 28 participanți.

Pentru organizarea și desfășurarea activităților/evenimentelor prezente în paragrafele precedente s-au făcut mai multe cheltuieli, încadrate pe următoarele capitole bugetare: Cheltuieli pentru organizare evenimente și Cheltuieli consumabile, birotică, logistică (așa cum rezultă din *Raportul de execuție bugetară*).

Acțiunile s-au încadrat în prevederile *Ordinului nr. 6451/2022 privind căruia* sumele alocate din FSS instituțiilor de învățământ superior de stat pot fi folosite pentru:

- a) asigurarea resurselor necesare instituțiilor de învățământ superior pentru organizarea/desfășurarea unor activități ocazionale (conferință, simpozion, workshop) de interes național, programate de către Ministerul Educației, denumit în continuare ME, sau de către instituțiile de învățământ superior, în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare;



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



- b) susținerea acțiunilor desfășurate de instituțiile de învățământ superior pentru dezvoltarea internaționalizării: participarea la proiecte educaționale și de cercetare comune cu universități de prestigiu; susținerea în afara granițelor țării de cursuri de limbă, cultură și civilizație românească în sprijinul etnicilor români care doresc să studieze în România; participarea la târguri și expoziții internaționale de educație;
- c) susținerea implicării instituțiilor de învățământ superior în acțiuni cu participarea studenților/pentru studenți, menite să contribuie la creșterea calității și prestigiului învățământului superior din țara noastră;

Execuția bugetului se prezintă astfel:

- 1. Cheltuieli cu resursa umană: 57500,00 lei**
 - 2. Cheltuieli pentru organizare evenimente: 11843,60 lei**
 - 3. Cheltuieli consumabile, birotică, logistică: 18636,40 lei**
- Total: 194980,00 lei**

Manager proiect,

Decan FDSA, Conf. univ. dr. Camelia IGNĂTESCU



UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA
FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE ADMINISTRATIVE - FDSA
NR. 1528 FDSA / 22.12.2023

RAPORT EXECUȚIE BUGETARĂ PROIECT FDSA FSS

(conform Adresei MEN nr. 25020/07.03.2023)

care vizează îmbunătățirea educației, cercetării și inovării în învățământul terțiar la Facultatea de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității "Ștefan cel Mare" din Suceava

Titlu de cheltuieli	Suma solicitată către Ministerul Educației (Lei cu TVA)	Valoare aprobată prin Adresa 25020/07.03.2023 (Lei cu TVA)	Propunere distribuire (Lei cu TVA)	Buget distribuit (Lei cu TVA)
Resurse umane	71000	194980	57500	57.500,00
Cheltuieli pentru organizare evenimente (cazare, masă, transport)	175980		122455	118.843,60
Obiecte de inventar și consumabile (consumabile, papetărie, tonere, alte obiecte de inventar)	53020		15025	18.636,40
Total	300000	194980	194980	194.980,00

Decan,
Conf. univ. dr. Camelia IGNĂTESCU